
 Hesselhus Vandværk a.m.b.a. 

  Moselundvej 25, 8600 Silkeborg. 
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Referat fra den ordinære generalforsamling d. 13. april 2024 kl. 10:00 
 

1. Valg af dirigent 
Frede Rasmussen, Kollerhus 14 blev valgt, og kunne konstatere generalforsamlingen lovligt indvarslet og beslutningsdygtig. 

I alt 19 forbrugere var mødt op til generalforsamlingen, der igen i år blev afholdt på Pårup Kro. 

 

2. Beretning 
Flemming Møller berettede om det forgangne år med udgangspunkt i den udsendte årsberetning. Vi har ikke haft uforudsete 

forsynings svigt i årets løb men nogle aktiviteter har der været: 

• Vi har fået etableret mulighed for tilslutning af en nødgenerator, hvis vi skulle blive udsat for et længerevarende 

strømsvigt. 

• Vores ledningsnet er blevet digitaliseret og lagt ud på internettet, så grave aktører kan få information om, hvor vores 

vandledninger er placeret i det område, hvor der skal graves. Den information skal de lovmessigt selv kunne hente inden 

for 2 timer. Det har de nu mulighed for. Samtidig kan ledningsnettet nu ses via vores hjemmeside. 

• I juni måned fik vi repareret et mindre brud på hovedledningen i Kollerhus. 

• Og i efteråret har vi fået udskiftet den ene af vore 2 filterbeholdere, der havde fået en læk. Vi er ikke særligt bekymret for 

den anden filterbeholder, da den ikke er udsat direkte for råvand. 

  

3. Regnskab, herunder godkendelse af takstblad 
Regnskabet med et underskud på 116.864,74  kr. blev fremført af Per Krause-Kjær. Posterne blev gennemgået, kommenteret og 

godkendt. Derefter blev budgettet for 2024 gennemgået. Værket har ikke nye planlagte investeringer fremover.  

Taksterne i takstbladet har bestyrelsen foreslået ændret, således at lejen af vandværkets vandmåler stiger fra 100,- til 150,- kr. 

Desuden ændres kubikmeter prisen fra 6,- til 8,- kr. Dette begrundes i vores nuværende likviditet samt øgede driftsudgifter 

fremover til bla. flere vandprøver. Med det nye takstblad ligger vi desuden fint i niveau med de mindre vandværker i Silkeborg 

Kommune. 

Regnskab, budget og takstblad blev godkendt. 

 

4. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag til behandling på generalforsamlingen. 

 

5. Valg 

Flemming Møller har desværre valgt at udtræde i bestyrelsen, som han har været medlem af siden 2018. Vi takker for 

godt samarbejde og hans bidrag til bestyrelsen. 

 

Efter valghandlingen, så posterne derefter således ud: 
Bestyrelse Ole Houmøller Kollerhus 3 Ikke på valg 

Bestyrelse Inger Overgaard Kollerhus 242 Ikke på valg 

Bestyrelse Jette Søndergaard Hesselhus 64 Genvalgt 

Bestyrelse Merete Christensen Kollerhus 182 Valgt 

Bestyrelse Per Krause-Kjær Moselundvej 25 Genvalgt 
    

Bestyrelses suppleant Jørgen Hansen Kollerhus 52 Valgt 

Bestyrelses suppleant Søren Pinnerup Hesselhus 22 Valgt 
    

Revisor  Jørgen Hansen Kollerhus 52 Valgt 

Revisor Lis Thiemer Hesselhus 4 Valgt 
    

Revisor suppleant Frede Rasmussen Kollerhus 14 Valgt 

Revisor suppleant Henrik Lindhardt Kollerhus 224 Valgt 

 

6. Fremtidig virksomhed 
Både regeringen og Silkeborg Kommune arbejder med nye initiativer til sikring af kommunens grundvand. Det gælder alle 

vandboringer (BNBO) i kommunen, samt sikring af grundvandsmagasinerne. Et nyt udkast omkring grundvandssikring fra 

kommunens område nord, som vi tilhører, kommer i høring til maj. Hvad det betyder mht. initiativer fremover, ved vi ikke endnu. 

Hesselhus Vandværk har ikke planlagte aktiviteter på nuværende tidspunkt. 

 

7. Eventuelt 
Der var ingen punkter til eventuelt 

 

Med venlig hilsen    

Per Krause-Kjær 

http://www.hesselhusvand.dk/
http://www.hesselhusvand.dk/

